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Ασφαλή πρόσβαση στη Μονή Παναγίας 
Γοργοϋπηκόου Φυτόκου ζητούν οι προσκυνητές
/ Ιερές Μονές

Την κατασκευή δρόμου για ασφαλή πρόσβαση και την επιδιόρθωση των 
ζημιών που έχει υποστεί το οδικό δίκτυο στο σημείο ζητούν με 
παρεμβάσεις τους οι προσκυνητές της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Γοργοϋπηκόου Φυτόκου, με αίτημά τους στον Δήμο Βόλου και την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας.

Με το αίτημα αυτό συντάσσεται και η πρώην υπουργός Ροδούλα Ζήση, η οποία σε 
δήλωσή της επισημαίνει:

«Ένα τάμα κι ένα θαύμα είναι η εικόνα της της Παναγίας της Γοργουπηκόου, όπως 
ομολογούν όλοι οι ευσεβείς προσκυνητές της Ιεράς Μονής Παναγίας Γοργουπηκόου 
Βόλου, στην περιοχή του Φυτόκου. Η αδελφότητα της Μονής έχει μία θεοφιλή 
προσφορά προς το λαό του Βόλου, της Μαγνησίας και όχι μόνον.. Και οι 
προσκυνητές συνεχώς αφηγούνται συγκλονιστικά θαύματα της Παναγίας μας, που 
μαρτυρούν την παντοτινή παρουσία της Μητέρας του Θεού και της Μητέρας όλων 
μας στην ζωή και στον αγώνα μας… Βιώνει και η δική μου οικογένεια το θαύμα 
της Αγάπης Της ,όπως όλοι μας, όταν Την επικαλούμαστε κάθε στιγμή, σε κάθε 
περίσταση,σε κάθε δυσκολία, επιτυχία ή αποτυχία μας. Εκείνη πάντοτε γοργά 
επακούει και υπακούει στις παρακλήσεις μας,αν είναι για το συμφέρον της ψυχής 
μας… …Όμως για να φθάσει κανείς στο μοναστήρι, υπάρχουν τεράστιες δυσκολίες 
στον κατεστραμμένο δρόμο,απαγορευτικές για την ασφαλή πρόσβαση, παρ’ότι 
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είναι τόσο κοντά στον Βόλο. Οι ευλαβείς προσκυνητές έχουν θέσει αυτό το αίτημα, 
της κατασκευής του δρόμου και προς τον δήμο Βόλου και προς την περιφέρεια 
Θεσσαλίας. Συντάσσομαι μαζί τους και παρακαλώ τους αρμοδίους να επιληφθούν 
«γοργά και γρήγορα» την αποκατάσταση του οδικού δικτύου προς την Ιερά Μονή 
της Παναγίας Γοργουπηκόου Βόλου. Ας ευλογηθούμε όλοι μας με την μητρική Χάρι 
,την κραταιά βοήθεια, την αμετάθετη προστασία, την ακατάπαυστη μεσιτεία της 
Υπεραγίας Θεοτόκου».
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